

Til: Dansk Dart Union's bestyrelse, herunder FU samt klubberne

Fra: Sekretær Ken Vielsøe

Referat fra ordinært bestyrelsesmøde afholdt d. 7/11-98.
Afholdt i dartklubben "Dart 88", Grønløkkevej 16, 5000 Odense C

Tilstede:

Formand	Kreds 01 – afbud	Kreds 08 – 2
Næstformand – afbud	Kreds 02 – afbud	Kreds 09 – afbud
Kasserer	Kreds 03 – afbud	Kreds 10 – 1
Sekretær	Kreds 04 – 1	Kreds 11 – 1
PR-Marketing	Kreds 05 – 1	Kreds 12 – afbud
National	Kreds 06 – intet hørt	Kreds 13 – 1/afbud 1
International – afbud	Kreds 07 – afbud	Kreds 14 – afbud
		Kreds 15 – 1
	A & O – 1	Juniorudv. – 1

Dagsorden :

1. Velkommen
2. Godkendelse af dagsorden
3. Godkendelse af sidste referat
4. Økonomi – her og nu. Herunder kredsene og kredstilskud 99. (Birthe Mikkelsen)
5. Udkast revideret budget 1998. (Birthe Mikkelsen)
6. Udkast revideret budget 1999. (Birthe Mikkelsen)
7. Udkast budget 2000. (Birthe Mikkelsen)
8. Rettelser til håndbogen (Ken Vielsøe)
9. Albani-spørgeskema, bestyrelsens holdning til denne (Henning Sørensen)
10. Dartsport – hvad gør vi ? (Henning Sørensen)
11. Stævner – herunder en evt. ændring af stævnekalender samt en evt. fordeling af stævner over hele året i forskellige måneder. (Jan Frederiksen)
12. Strukturudvalget – sidste nyt samt valg af nye medlemmer. (Jan Frederiksen)
13. Sportslig målsætning – evt. oplæg fra udvalget. (Jan Frederiksen)
14. Eventuelt

Ad. 1. Velkommen

Ad. 2. Godkendelse af dagsorden

Ingen bemærkninger.

Ad. 3. Godkendelse af sidste referat

Bestyrelsesmødet d. 25/4-98 – ingen bemærkninger.

Ekstraordinært bestyrelsesmøde d. 23/5-98 – ingen bemærkninger.

Ad. 4. Økonomi – her og nu. Herunder kredsen og kredstilsbud 99

Kassereren fremlagde regnskabet som det så ud lige nu. Der var følgende bemærkninger :
Kritik af budgetoverskridelsen ved Danmark Open 98.
Regnskabet blev herefter godkendt.

Kredstilsbud 99.:

Forslag om at tilskuddet forbliver uændret. Der skal dog opfordres til at finde alternative løsninger.
Kassereren udsender en skrivelse vedrørende dette.

Ad. 5. Udkast revideret budget 1998

Gennemgået og godkendt.

Ad. 6. Udkast revideret budget 1999

Der blev opstillet 2 forskellige muligheder for besparelser :

1. Ingen deltagelse ved World Cup 99 i Syd Afrika. Besparelse : kr. 160.000,-
2. Nedlæggelse af lønnet sekretariat. Besparelse : kr. 110.000,-

Der blev også foreslået at skaffe flere indtægter.

Se i øvrigt indlæg i næste Dartsport.

Kort debat om prisen på Dartsport. PR-Marketing har indhentet flere forskellige tilbud på trykning af Dartsport. Der vil komme flere informationer når disse foreligger.

Ellers godkendt.

Ad. 7. Udkast budget 2000

Gennemgået og godkendt, med følgende bemærkning :

Der indskræpes de budgetansvarlige at overholde budgetterne.

Kassereren gjorde samtidig opmærksom på at der mangler eventuelle hensættelser i forbindelse med at Danmark ansøger om World Cup 2003.

Ad. 8. Rettelser til håndbogen

Sekretæren orienterer om indkomne rettelser, som snarest vil blive udsendt til alle.

Ad. 9. Albani-spørgeskema

Der blev sat en ny frist for indsendelse af et udfyldt spørgeskema. Der var kun kommet 26 p.t.

Der blev rejst tvivl om hvorvidt følgeskrivelsen var uddybende nok.

Der skal opfordres til at alle indsender spørgeskemaet, da det kan medføre en betydelig sponsorkontrakt til DDU.

Ved at indsende skemaet forpligter man sig ikke til noget !

Ad. 10. Dartsport – hvad gør vi ?

Alle var enige om at fastholde det nuværende koncept.

Debat om forskellige udsendelsesformer.

Der opfordres til at klubberne kontakter sekretariatet og oplyser hvor mange Dartsport hver enkelt klub bruger.

Alle opfordres til at indsende materiale til Dartsport.

Ad. 11. Stævner

Formanden fremlagde forslag til en ny stævnekalender, således at det undgås at der ligger for mange stævner lige op af hinanden. Færdigt oplæg fremlægges på næste bestyrelsesmøde. National arbejder med en udgave til 1999.

Ad. 12. Strukturudvalg

Arbejdet er så fremskredet at udvalget ikke finder det nødvendigt at vælge nye medlemmer. Udvalget fremlagde en orientering og der var herefter debat med opfordring til formanden om at indsamle feedbacken til næste møde i udvalget.

Ad. 13. Sportslig målsætning

Det eksisterende udvalg fremlagde ikke noget udspil, og det eneste fremmødte medlem af udvalget valgte at trække sig. Ken Vielsø (Sekretær) og Steen Lübke (Kreds 5) trådte ind i udvalget. Ken V. kontakter Torsten Kaxe og landstrænerne. Der kommer et udspil inden nytår.

Ad. 14. Eventuelt

Kreds 11 ville vide om interessen i at bibeholde ranglistepoint ved Amtsmesterslutspillet var til stede? Dette tilkendegav bestyrelsen at der var.

A & O bad om uddybende kommentarer til FU's bemærkning om Intern Revisors plads i udvalget. Formanden forklarede at ifølge DIF anses det for meget uheldigt at personer bestrider flere poster når de sidder i A & O-udvalget.

Der blev foreslået at landsholdet spiller nogle landskampe som alternativ såfremt turen til Syd Afrika ikke blev til noget.

Et landsdækkende julekalendersalg af DDU blev foreslået af Tommy Rønn og bestyrelsen opfordrede Tommy til at arbejde videre med sagen.

National oplyste at der mangler navne på amtsmester fra Kreds 3.

National indskærper at reglerne for afholdelse af stævner overholdes. I modsat fald gives bøder af betydelig størrelse.

PR-Marketing har været til møde med Søren Søgaard om softtip. Der blev udarbejdet et forslag til udbredelse af softtip i DDU's klubber.

Der er foreslået at der findes 10 klubber der kunne have interesse i at have en maskine stående på prøve. I forsøgsperioden regnes det med at være udgiftsneutral for klubberne.

Henning Sørensen og Birthe Mikkelsen arbejder videre med sagen.

Formanden har fået henvendelse vedr. om der findes særlige regler for handicapdeltagelse i DDU. Dette var ikke tilfældet p.t.